
1
Odpowiedzi: 20 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Ocena ogólna całej imprezy

2
Odpowiedzi: 20 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Harmonogram meczów

Ankieta ewaluacyjna turnieju A senior w Racquet Club Kraków
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3
Odpowiedzi: 20 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obiekt - lokalizacja i łatwość dojazdu

4
Odpowiedzi: 20 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Korty (podłogi, oświetlenie, miejsce dla widzów)

5
Odpowiedzi: 20 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Katering
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6
Odpowiedzi: 20 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obsługa turniejowa

7
Odpowiedzi: 20 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Informacja w mediach społecznościowych i na stronie przed

imprezą
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8
Odpowiedzi: 20 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Sędziowanie

9
Odpowiedzi: 20 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Pierwsza pomoc (apteczka)

0 (0%)

1 (5%)

1 (5%)

0 (0%)

1 (5%)

2 (10%)

2 (10%)

3 (15%)

3 (15%)

7 (35%)





















12345678910 Wynik 7.6

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (5%)

4 (20%)

3 (15%)

0 (0%)

4 (20%)

2 (10%)

6 (30%)





















12345678910 Wynik 8.8

0 (0%)

0 (0%)









https://www.interankiety.pl 4/6



10
Odpowiedzi: 20 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Nagrody, puchary, medale, dyplomy

11
Odpowiedzi: 2 (10%) 
Pominięć: 18 (90%)Co byś zmienił/a, co było najlepsze, czego byś unikał/a w

przyszłości?

Odpowiedz

Obecności sędziów zawodowych na turnieju. Zawodnicy maja duży kłopot z sędziowaniem
swoim znajomym lub podopiecznym . Brak konsekwencji w decyzjach i to dotyczy wszystkich
turniej A. Trenerzy i znajomi gracza usiłują wymuszać decyzje na zawodniku który musi
sędziować mecz . Wychodzenie z kortu, kłótnia z sędzią ! Osoba sędziująca zmienia decyzje
pod wpływem znajomych lub trenerów

Respondent 15264944

Super organizacja, właściciel dbający o szczegóły, dobre przerwy między meczami, pyszny
katering!

Respondent 15263696
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